

В Новосибирске перед судом предстанет 32-летний мужчина за убийство полуторагодовалого ребенка своей сожительницы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего гражданина Республики Таджикистан Мустафо Исмоилова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего), ч. 1 ст. 116 УК РФ (побои) и п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание).

По версии следствия, 11 июля 2015 года Исмоилов, находясь в доме, расположенном в СНТ «Сады Любитель» в Заельцовском районе города Новосибирска, разозлившись на шалости полуторагодовалого сына своей сожительницы, ударил мальчика головой о тумбочку. В состоянии комы ребенок был доставлен в ГБУЗ НСО «ГКБ №1», где, не приходя в сознание, через несколько дней скончался. Кроме того, в ходе следствия установлено, что обвиняемый на протяжении полугода, предшествующих трагедии, неоднократно избивал мальчика. Также установлен факт нанесения побоев со стороны обвиняемого пятилетней сестре мальчика.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Новосибирский областной суд для

рассмотрения по существу.

02 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1011547>